

Заповнимо вакуум порожнечею! **Про це сповіщає черговий дуленосний Указ**

Дозвольте поставити вам, шановні читачі, одне абсолютно дурне запитання, яке з учорашнього дня цілком офіційно маємо вважати розумним: **навіщо вам гроші?** Дозвольте одразу дати вам офіційну відповідь: **гроші вам не потрібні!**

Щоправда, це не моя відповідь, а пана президента України **Л. Кучми**, чий черговий Указ дає можливість всім пенсіонерам, вчителям, медикам та іншим оплачуваним з порожнього бюджету (тобто не оплачуваним досі, а тепер і поготів) розраховуватися за енергокварткомунпослуги не грошима, а... «шляхом». Тобто шляхом взаємозаліку порожніх кишень: У тебе нема? І в мене катма. Давай поміняємося — ото радості нам буде! Колись, за совєцьких часів ходила приповідка: «Якщо вони думають, що вони нам платять зарплату, то нехай думають, що ми їм працюємо».

Тепер ця суть комуністичних відносин у суспільстві доведена до вищої форми досконалості: йдїть і заплатїть за комунальні послуги тим, чим заплатили вам — дулями (без маку).

Очевидно, тепер працівники ЖЕКів, електростанцій та газопроводу, отримавши офіційні дулі від пенсіонерів, військовослужбовців і вчителів, понесуть ті дулі (додавши ще й свої) шахтарям — за вугілля, енергетикам — за струм, комунальникам — за воду, каналізацію і вивезення сміття...

Ця прогресивна система взаємодуле-розрахунків створює в нашому чудовому суспільстві принципово нові можливості економічної діяльності, коли всі три функції грошей — засіб нагромадження, мірило вартості і засіб платежу — відпадають як зайві рудиментальні елементи організації життя, створюючи реальні підстави для перетворення нашої незалежності в комуністичну, тобто безгрошову, як і обіцяли відомі класики марксизму-ленінізму.

Правда, тут виникає інше питання: що робити з тими грошима, які вже є (питання про те, що будуть їсти пенсіонери, вчителі... і т. д., які не отримавши грошей на хліб, розрахуються дулями за газ — тут не розглядається, бо відповідь на нього згаданим Указом президента не передбачена)?

Правильно: гроші, які вже є (у тих, у кого вони є) будуть нагромаджуватися — для тих, у кого вони є — за рахунок загальнонаціонального безгрошового дулеобїгу, якому тепер надано офіційний статус. Це дасть можливість заклеїти всі дірки (крім бюджетних) не тільки на парканах, а й у внутрішній і подекуди зовнішній політиці держави багатокольоровими листівками, буклетами, плакатами і панно про наші досягнення тощо під час президентської кампанії.

Тим часом, в Мінекономіки вважають, що зумовлена Указом можливість погасити заборгованість пенсіонерів та працівників бюджетної сфери за комунальні послуги, газ та електроенергію в рахунок боргу, що існує перед ними по зарплатні та пенсії, «поліпшить становище малозабезпечених громадян і зменшить соціальну напругу навколо проблеми заборгованості».

Чудово! Яке міністерство економіки, така й наша економіка. У зв'язку з підвищенням з 1 травня плати за житлово-комунальні послуги, кількість громадян, які просто не мають чим за них платити, збільшиться на 25–30%. За словами заступника міністра економіки **В. Кальника**, сума взаємозаліків між безнадійними бідняками країни становитиме не менше 1200 млн грн. Але, як ви розумієте, сума не має значення, якщо треба віддавати дулями.